


area for screw binding 35 mm

CHAMPAGNE & PROSECCO
SARTORI BRUT PROSECCO (Veneto) 525 | glass per 185ml 130

Delicate fruit, wild apples with acacia flowers & nuts

G.H. MUMM BRUT (Reims) 1700
Fresh white & yellow fruit with hints of litchi, pineapple & praline

G.H. MUMM BRUT ROSÉ (Reims) 1950
Fresh strawberries, cherries & redcurrants with a swirling undercurrent of vanilla & caramel

G.H. MUMM DEMI-SEC (Reims) 1950
Peach & pear jam, nougat & fruit jelly with fragrances of honey & gingerbread, notes of dried fruit

MOËT & CHANDON NECTAR BRUT (Êpernay) 1700
A rich bouquet of exotic fruits, like pineapple & mango, with a voluptuous palate combining creaminess & vibrancy

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL (Reims) 1950
Fruity aromas & palate, fruits like peach, Mirabelle plum, pear with vanilla & toasted brioche

SPARKLING WINE
BON COURAGE BLUSH SPARKLING ROSÉ                   240 | glass per 185ml 65(Robertson)

Hints of the Muscat grape with Turkish delight & marshmallow on the nose

DURBANVILLE HILLS SAUVIGNON BLANC SPARKLING                    260(Durbanville)
Tropical notes, like pineapple, with a slightly sweet finish 

LUC BELAIRE LUXE                   842(France)
Subtle sweetness, refreshing crisp, fruity profile, fine bubbles

CAP CLASSIQUE
GORGEOUS SPARKLING                        285 | glass per 185ml 75(Western Cape)

BOSCHENDAL BRUT NV                        522 | glass per 185ml 134(Western Cape)
Delicate bubbles, enticing lemon cream & almond biscotti on the palate 

BOSCHENDAL LUXE NECTAR NV                                                       522 | glass per 185ml 134
Full bodied & fruity, delivering crème brûlée flavours

PONGRÀCZ NOBLE NECTAR                        400(Western Cape)

Delights the palate with rasberry cream, juicy strawberries & nuances of
special peach & delicate cherry blossom

On the palate the velvety, creamy butter & citrus notes blend seamlessly with
delicate bubbles, light yeasty aromas, crisp, juicy pears & litchi

(Western Cape)

All items are subject to availability. Prices incl VAT. Service charge not included. Prices may change without prior notice.



SAUVIGNON BLANC
FRANSCHHOEK CELLAR                        220 | glass per 250ml 75 (Western Cape)

CHARDONNAY

Expressive tropical aromas tinged with capsicum opening up to attractive cape gooseberry, 
grapefruit & pineapple fruit flavours balanced by a lively acidity that follows through

to a fresh finish of pleasing length 

A balance of spicy aromas & fresh fruit flavours, elegant nose
with richness of apple & sweet melon

DIEMERSDAL UNWOODED                     250                             85 | glass per 250ml 

 (Stellenbosch)

This Chardonnay has a rich yellow with a copper glow with delightful
Butterscotch,spicy cloves & orange peel aromas.

Layers of citrus melon lines the palate finishing with a citrus-lime freshness

BELLINGHAM HOMESTEAD                       254

(Cape Town)

TOKARA                      290
Fresh sweet lime & grapefruit dominates the palate, with subtle ginger

spice notes & light brioche characters adding texture 

(Stellenbosch)

CHENIN BLANC
BACKSBERG GRAVEL ROAD            205 | glass per 250ml  70(Paarl)

The juicy peach, citrus blossom & mango aromas are perfectly
balanced by refreshing acidity 

    DURBANVILLE HILLS                    220 | glass per 250ml 
Fruit forward aromas of guava, passionfruit, peaches & blackcurrant,

full bodied wine with a well rounded palate

SARONSBERG EARTH IN MOTION                225
Tropical flavours on entry, delicate gooseberry notes, exotic

fruit & a hint of minerality  

(Durbanville)

(Tulbagh)

75

BOSCHENDAL LE BOUQUET                        205
Medium sweet wine with a delicate freshness & a juicy fruit core,

with hints of cinnamon & honey 

(Western Cape)

SEMI-SWEET | OFF-DRY
SUNKISSED NATURAL SWEET RED                       200 | glass per 250ml  70
Summer berry aromas, sumptuous, sweet juicy plums & soft oak spice flavours 

(Western Cape)

LA MOTTE                     270 | glass per 250ml 90 (Franschhoek)
A vibrant palate with fresh lemon, lime, gooseberry & winter melon flavours

with nuances of dried grass

KEN FORRESTER RESERVE                       280 (Stellenbosch)
Shows lovely complexity with a mix of tangy grassy notes, fig leaf,

peach & nectarine nuances
HERMANUSPIETERSFONTEIN KAALVOET MEISIE                       290  (Sondagskloof)

Dominant yellow fruit with undertones of dragon fruit & white pear &
aromas of fresh fynbos & buchu 

SOUTHERN RIGHT                           372
Frivolous attack with prominent ripe acidity & an elegant crisp texture,

long fruity-vegetal aftertaste

 (Hemel-en-Aarde)



DURBANVILLE HILLS                     210 | glass per 250ml 70

PROTEA BY ANTONIJ RUPERT WYNE                       200 | glass per 250ml 70

CEDERBERG SUSTAINABLE                   220 | glass per 250ml 70

BOSCHENDAL BOSCHEN BLANC                        200 | glass per 250ml 70
Tropical & citrus fruit aromas on the nose, with a palate combining pear & honeysuckle

(Western Cape)

WHITE BLENDS & UNUSUAL WHITES

BACKSBERG SUMMER BERRY ROSE                        195 | glass per 250ml 65
Off dry in style, be delighted by a basketful of juicy strawberry, raspberry

sorbet & a crisp yet textured mouthfeel

(Coastel Region)

ROSE & BLUSH

CABERNET SAUVIGNON

PINOTAGE

VILLIERA DOWN TO EARTH WHITE                     220 | glass per 250ml 75
This white blend has slight sweetness on the palate with a hint

of passion fruit & gooseberries

(Franschhoek)HAUTE CABRIÈRE CHARDONNAY PINOT NOIR                       275 
An abundance of zesty fruit, most notably white peach, litchi &

red fruit with a delectably full mouthfeel & balance 

(Stellenbosch)

(Cederberg)
Elegant aromas of strawberries, watermelon & candy floss, with a dry entry,

a creamy palate & a crisp finish 

(Western Cape)SPIER SIGNATURE                        240
Bright blackberry & blackcurrant fruit mingle on the nose, supported by cedar spice & dark fruit,

the palate is vibrant with a smooth richness & dense tannins

(Durbanville)
A medium-bodied wine with succulent strawberry flavours laced with

hints of dark, ripe cherries & oriental spice

(Western Cape)
Warm appeal of ripe blackberry & cherry aromas, with a palate of the same in flavour &

a trace of bonfire smoke,light to medium bodied for effortless enjoyment

THE FATMAN                         245 | glass per 250ml 80(Western Cape)
Generous & inviting on entry, with juicy red berries & plums with hints of milk chocolate, 
oregano & spice. A clean, smooth medium bodies wine that is refreshing with a dry finish

RIJKS TOUCH                          250(Coastel Region)
A dense, full-fruited & powerful wine, the bouquet is loaded with ripe,

brambly berry & plum aromas that are hit with complementary notes of
black pepper & a touch of cocoa powder 

BRAMPTON PINOT GRIGIO                       275 (Stellenbosch)
Pale gold with a palate of abundant fruit. Expect fleshy peach gusto,

fresh citrus zeal, succulent pineapple appeal & a fresh finish 

‘

THEUNISKRAAL SWEET MOSCATO                230

VINEYARDS FRIENDS                   210 | glass per 250ml 70

(Tulbagh)
Blush pink in colour, a blend of Muscat grapes & Shiraz, with delicate fruity

flavours & floral undertones, with a slight underpinned hint of spice

Full bodied & generous with rick black fruit notes
(Wellington)

BRAMPTON                      275
Layers of red cherry, mulberry & blackcurrant are backed up by ripe plum &

cocoa on the nose & luscious chocolate notes 

WARWICK THE FIRST LADY                      300
Deep dark fruits dominate with blackberry compote & black plum complimented with

spicy aromatics of clove & cinnamon & a lovely hint of dried herb

(Stellenbosch)

(Stellenbosch)

BEYERSKLOOF RESERVE                         265(Western Cape)
Strong plum flavours with velvety tannins, black cherries, mocha & cedar aromas on the nose





SHIRAZ

MERLOT

(Stellenbosch)

PORCUPINE RIDGE                   210 | glass per 250ml 70(Swartland)
An intense & fresh nose, aromas of ripe plums, violets, musky earth & exotic spice,

fresh cherry, blueberry & bramble flavours with hints of leather & clove spice
BRAMPTON                      275

(Cape Coast)

Rich impressions of black cherries & ripe plums brushed by alluring floral notes, to integrated
spicy clove & pepper nuances. Supporting oak spice on the finish enhances the primary Fruit intensity

FRANSCHOEK CELLAR OLD MUSEM (Western Cape)   210 | glass per 250ml 70
Bright ruby red with attractive plum & black cherry aromas tinged with herbal tea, liquorice & gentle

oak spice. Soft & juicy with mouth-filling summer berry flavours that finish smoothly with sour cherry succulence

DIEMERSDAL                    310
A seductive nose of blackberry & dried fruit aromas, along with spicy undertones,

the wine is well structured with elegance & mouth filling fruit aromas

RED BLENDS & UNUSUAL REDS

HERMANUSPIETERSFONTEIN POSMEESTER                        230
Smooth & easy drinking merlot with upfront red fruit, hints of

chocolate flavours & a touch of spice
(Durbanville)

(Stellenbosch)

DOOLHOF MALBEC MERLOT(Wellington)    230 | glass per 250ml 75
Aromas of sweet spice, black cherries & plum with subtle hints of cedar & rustic leather.

The palate pleases with soft, juicy tannins which are well balanced
to offer all-rounded balance & finesse with a lingering finish 

LA MOTTE MILLENNIUM(Franschhoek)    275 | glass per 250ml 90
Offers aromatic dark berries & plum with nuances of fruit cake

& toffee providing subtle sweetness

ALTO ROUGE(Stellenbosch)    295 
A bouquet of fynbos & sour cherry & a taste of dark fruit such as

prunes & blueberry, with hints of pine needle

VERGELEGEN MILLRACE(Stellenbosch)    392 
An opulent red blend that delights, with lashings of red berries &

dark chocolate shavings. The texture is velvety with a plush finish 

BOSCHENDAL NICOLAS(Stellenbosch)    525
On the nose, red cherries, fresh plums, mulberries & cassis are complimented by pencil-shavings,
dark chocolate & spicy cigar box flavours. The complex & luscious aromas follow through onto the

palate confirming the quality. A vibrant wine with smooth tannins, excellent length & timeless elegance

BOSCHENDAL BLACK ANGUS(Stellenbosch)    1148
First impressions of berry & plum aromas layered with winter spices & roast cacao bean 

BOSCHENDAL 1685                    435
Deep black fruit with riper vintage fruit expression with pepper spice. Richness & juiciness with

round integrated fruit core & silky ripe tannins. Shows elegant freshness
& length with a lingering fruit on the finish

VILLIERA MERLOT                      220 | glass per 250ml 75
A ripe juicy red with soft tannins, cherry & dark chocolate flavours.
A hint of mint & oak spice add elegance & freshness to the wine

(Western Cape)



BORDEAUX STYLE BLENDS

RHONE STYLE BLENDS
KANONKOP KADETTE(Stellenbosch) 320 | glass per 250ml   110

Juicy flavours of red & black fruits, a hint of chocolate with elegant tannins & a fresh acidity 

CREATIVE BLOCK 3 BY SPIER(Coastal Region)   510
Subtle notes of violets, black cherry & mulberry, followed by

spicy flavours of black pepper & fennel

BERNARD SERIES THE MAVERICK S.M.V(Paarl)   710
The bouquet includes cranberries & baking spices. Gentle acidity &

soft tannins shape a flavourful palate. Raspberry & strawberry meet with notes
of vanilla & cinnamon that mingle in the finish 

NEETLINGSHOF ESTATE MERLOT(Stellenbosch)    330 | glass per 250ml 110
Medium to full bodied wine with black plum & mulberry, cocoa & cedar on the palate

DELICATE(Stellenbosch)   440 
Light to Medium-bodied & immeasurably gentle, it offers up an abundance of juicy fruit

such as luscious red strawberries & velvety, smooth tannins that lead to a sophisticated finish.
Served chilled to highlight its youthful vibrancy

HERMANUSPIETERSFONTEIN KLEINBOET(Sondagskloof)    475
Bright red & purple fruit, slight savoury notes, dried herbs & persistent good length 

RUPERT & ROTHSCHILD CLASSIQUE(Franschhoek)    495 
Inviting cranberry & black cherry aromas with an earthy, mineral focus

supported by well integrated oak, smooth ripe tannins & a lingering cinnamon & walnut finish

ANTHONIJ RUPERT OPTIMA(Coastal Region)    560
Gorgeous, intense depth with dark berries & plums, embellished by oak spice & ripe tannins 

MEERLUST RUBICON(Stellenbosch)    1100
Exotic aromas of plum, sandalwood & a touch of creamy vanilla with cassis & mulberry flavours 

NON- ALCOHOLIC WINE & SPARKLING WINE
ROBERSON’S WINERY DRY WHITE SPARKLING(Robertson Valley)      198 | glass per 185ml 65

This semi-sweet, unwooded wine has aromas of peach, litchi, orange, elderflower & hints of guava

LEOPARD’S LEAP NATURA DE- ALCOHOLISED CLASSIC WHITE(Western Cape)       232
Crisp & refreshing with tropical fruit flavours & an integrated palate 

DARLING CELLARS DE-ALCOHOLISED SPARKLING ROSÉ(Darling)       272
Light salmon pink colour with aromas of ripe strawberry & sweet plum, followed through by

a balanced palate & lingering finish, off-dry in style



 BRANDY
RICHELIEU   30 

KWV 10 YEAR   42
KLIPDRIFT PREMIUM   35

BOSCHENDAL XO   90

RUM

VODKA

TEQUILA

GIN

HAVANA CLUB 3 YEAR OLD   27 
CAPTAIN MORGAN DARK RUM   30 

CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD   30 
MALIBU COCONUT   30 

HAVANA CLUB ESPECIAL   35 
BUMBU RUM   49 

ABSOLUT   35  / 792 (Bottle)
ABSOLUTE CITRON   35 / 792 (Bottle) 

ABSOLUT WATERMELON   35 / 792 (Bottle)
ABSOLUT GRAPEFRUIT   35 / 792 (Bottle)

BELVEDERE   52

OLMECA REPOSADO   39 / 1012 (Bottle)
OLMECA BLANCO   39 / 1012 (Bottle)

AVION REPOSADO   70 
AVION BLANCO   70 

DON JULIO REPOSADO   80 / 2014 (Bottle)
AZUL RESPOSADO   262 / 5500 (Bottle)

BEEFEATER   35 /  772 (Bottle)
BEEFEATER PINK   35  / 772 (Bottle)

MALFY ORIGINALE   40
MALFY CON ARANCIA   40
MALFY CON LIMONE   40

MALFY ROSA   40
INVERROCHE CLASSIC   45
INVERROCHE AMBER   45

INVERROCHE VERDANT   45
KI NO BI   85

WHISKEY
Single Malt Speyside

GLENLIVET 12 YEAR OLD   60 / 1512 (Bottle)
GLENFIDDICH 12YR   68 

GLENFIDDICH 15 YEAR OLD   94 
GLENLIVET 15 YEAR OLD   100 / 2496 (Bottle)
GLENLIVET 18 YEAR OLD   140 / 3648 (Bottle)

Blended Scotch Whiskey

BALLANTINE’S FINEST   32 
BALLANTINE’S 7YR   35 

JOHNNIE WALKER BLACK   49 

Blended Whiskey

JACK DANIELS   40 
JAMESON   45

JAMESON SELECT RESERVE   55
CHIVAS REGAL 12 YEAR OLD   50 

PASTIS & LIQUERS
PERNOD   30 
RICARD   30 

AMARETTO   30 
AMARULA   35 

FRANGELICO   35 
KAHLUA   35 

COGNAC
(per 50ml glass) 

HENNESSY VS   120  / 1488 (Bottle)
MARTELL VSOP   156 

MARTELL BLUE SWIFT   190 
HENNESSY VSOP   196 

MARTELL XO   598 



COCKTAILS
STEELWORKS   39
Cola tonic, bitters, Schweppes soda water,
ginger beer 

MARGARITA   82 
Tequila, lime, triple sec

CAIPIRINHA   85
Rum, lime, sugar syrup

MAI TAI   89 
Rum, rich almond flavour, citrus

STRAWBERRY & CUCUMBER GIN   89 
Gin, strawberry puree, Schweppes tonic water

WATERMELON GIN BULL   94 
Red Bull Red Edition, gin, fresh lime

MANGO DAIQUIRI   95
Mango, rum, sugar syrup

STRAWBERRY DAIQUIRI   95 | VIRGIN 85
Rum, strawberry puree

MOJITO   95 
Rum, lime, mint, sugar syrup

PIÑA COLADA   99 | VIRGIN 82 
Coconut puree, rum, pineapple

BERRY ROSEMARY CRUSH   98 | VIRGIN 82 
Blue tonic, blueberry syrup, pink gin

FORBIDDEN POMEGRANATE   98  | VIRGIN 82 
Brandy, pomegranate syrup, lemonade

HONEY GINGER & MINT   98 | VIRGIN 82 
Gin, honey, ginger

GRAPEFRUIT COLLINS GIN   108 
Lemon, lime, gin, grapefruit 

APEROL SPRITZ   109
Sparkling wine, Aperol, Schweppes soda water,
orange slices 

LILLET TONIC SPRITZ   119 
Lillet rosé wine, Schweppes tonic water

LONG ISLAND ICE TEA   123 
Vodka, gin, tequila, rum, lime, Coca-Cola
 

SODAS
COKE ZERO 330ML   32 
SPRITE ZERO 330ML   32 
COCA-COLA 300ML   32
FANTA ORANGE 300ML   32
CRÈME SODA 300ML   32
APPLETISER 330ML   42 
RED GRAPETISER 330ML   42 
VALPRÈ STILL | SPARKLING 350ML   32 
VALPRÈ STILL | SPARKLING 750ML   52

SCHWEPPES MIXERS    29 
200ml
Soda Water | Tonic | Ginger Ale | Pink Tonic | 
Tonic Sugar-Free | Dry Lemon | Lemonade 

JUICES   45
350ml 
Fruit cocktail | Orange | Cranberry | Mango 
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